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«Фунт» зі справи про викрадення 400 000 доларів
«злодійського общаку» пішов на угоду зі слідством

Правоохоронці скерували до Вищого антикорупційного суду обвинувальний акт

відносно 29-річного уродженця Будапешту, громадянина України Ігоря Короля, якому

інкримінується заволодіння речовим доказом шляхом зловживання службовим

становищем, вчиненому за попередньою змовою в особливо великому розмірі (ч.5

ст.191 КК України) та легалізація/відмивання коштів (ч.2 ст.209 КК України).

Відомості про це містяться в матеріалах судового реєстру та на порталі "Судова

влада", повідомляє "Детектив.Інфо"

З них випливає: обвинувальний акт з угодою про визнання винуватості Королем
надійшов до ВАКС 26 травня 2026 року. Підготовче судове засідання у кримінальному

провадженні призначено на 5 червня. Разом із цим, на момент підготовки цього
матеріалу профайл оголошеного від квітня 2024 року в розшук достойника продовжує

обліковуватися на сайті МВС України.

Раніше на сторінках Dетектив-Info повідомлялося: саме Ігоря Короля в якості "фунта"

було задіяно в схемі, коли низка вітчизняних силовиків та високопосадовців
Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління

активами, одержаними від корупційних та інших злочинів (АРМА) у "тісній взаємодії" з
представниками адвокатського середовища з використанням фальшивої ухвали суду

привласнила фінанси, які було вилучено в рамках розслідування справи про вбивство
кримінального авторитета Олександра Семенова на прізвисько "Кацап" та з легкої
руки Департаменту стратегічних розслідувань Нацполіції, оголошено так званим

"злодійським общаком" уродженця Самбірського району Андрія Недзельського
("Андрій Львовський"/"Нєдєля").

(Олександр Семенов та Андрій Недзельський)

Йшлося про понад 400 тис. дол, що наприкінці травня 2020 року виявили у банківській
скриньці брата нардепа 9 скликання - Сергія Кісільова на прізвисько "Сергій
Вінницький". Фінанси через суд визнали речовим оказом і арештували, після чого -

передали в управління АРМА.

(Сергій Кісільов та кошти вилучені з його банківської скриньки)

У грудні 2020 року оголошені "злодійським общаком" кошти на підставі виконання
підробної ухвали суду Нацагентство перевело на рахунок підставної особи - Ігоря

Короля. Подальше з’ясування деталей дозволило встановити широке коло осіб,

ймовірно причетних до привласнення "воровських" капіталів. Йшлося, зокрема, про:

- ланку "фунтів" Ігоря Короля, Артема Цибульського і Василя Мигая;

- групу адвокатів - Оксану Сєрокурову (нині - Жданову), Дмитра Коноваленка та
родичів їх колеги Дениса Сердюка - Ніну Щербинок і Світлану Сердюк (мати і доньку);

- перших осіб АРМА тих часів - т.в.о керманича Нацагентства Віталія Сигидина, його
заступника Володимира Павленка та начальника управління менеджменту активів

відомства Вахтанга Бочорішвілі.

У 2021 році силовики офіційно відзвітували про висунення підозр шістьом учасникам
"схематозу" - Сигидину, Павленко, Бочорішвілі, Сєрокуровій/Ждановій, Сердюку та

Королю. Вже після початку широкомасштабного військового вторгнення армії РФ на
територію України НАБУ та САП повідомили про завершення досудового
розслідування справи, а до ВАКС було скеровано обвинувальний акт відносно 5 осіб:

двох адвокатів та трьох "топів" АРМА.

Як раніше повідомлялося на сторінках Dетектив-Info, наразі на лаві підсудних де-

факто перебувають лише Оксана Жданова/Сєрокурова та Денис Сердюк.

(Оксана Жданова/Сєрокурова та Денис Сердюк)

Розгляд обвинувачення щодо екс-високопосадовців АРМА - Сигидина, Павленко та
Бочорішвілі зупинено у зв’язку із їх перебуванням на військовій службі за
мобілізацією.

(Володимир Павленко, Віталій Сигидин та Вахтанг Бочорішвілі)

З матеріалів суду також відомо: 28 квітня 2026 року детектив НАБУ за погодженням з
прокурором САП склав повідомлення про підозру в дотичності до процесу

заволодіння коштами так званого "общаку" 44-річному уродженцю Закарпаття Василю
Мігаю. Про останнього раніше ЗМІ писали: протягом липня-вересня 2020 року
достойник разом із Денисом Сердюком виступав "фунтом" тодішньої верхівки АРМА,

за сприяння та "відкати" яким нібито вигравав на власний ФОП конкурси управителів
елітних автомобілів, що передавалися Нацагентству. А в грудні 2020 року -

безпосередньо супроводжував та "наставляв" Ігоря Короля під час здійснення
фінансових розрахунків з учасниками оборудки навколо 400 тис. дол. "воровських
коштів".

19 липня 2025 року Мігай залишив територію України та наразі оголошений у розшук.

21 травня ВАКС заочно застосував відносно достойника запобіжний захід у вигляді
тримання під вартою.

Що ж стосується безпосередньо вкрадених "фунтами", адвокатами та

можновладцями грошей "Сергія Вінницького", то як раніше повідомлялося на
сторінках Dетектив-Info, ще навесні 2023 року за позовом АРМА ці капітали в

еквіваленті 14,5 млн. грн."повісили" на Ігоря Короля.

Паралельно із цим, компенсації поцуплених внаслідок подій 2020 року фінансів, але
геть не від "фунта", а з боку держави, домагався також і Сергій Кісільов. Як раніше

зазначалося в матеріалах Dетектив-Info, наприкінці грудня 2023 року Печерський
райсуд Києва пристав у цій суперечці на користь сторони брата нардепа 9 скликання,

втім апеляційний, а надалі й Верховний суд, помножили на нуль цей вердикт.
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